

## 生活中一件有趣的事 - 2022 第二期 優選 興國國小 劉○瑄

### - 4 年級 4 班

下課時，我喜歡和我最要好的同學天南地北的聊天，突然間聽到同學邀請我一起去「淨灘」，頓時讓我眼睛為之一亮。記得三年級時，老師曾介紹「超級垃圾大戰」這本書，書中的情節還歷歷在目，解決這個超級大戰的是一位跟我一樣大的小學生，就是因為「淨灘」這項行動，終結了垃圾大戰，也讓大家重視環保的議題。這麼有意思的事，哪能缺少我這個「好奇寶寶」！於是二話不說，立刻點頭如搗蒜的答應了。

一個風和日麗的星期六，我和我的好朋友一起去萬里下寮淨灘，我帶著好奇又期待的心情，悸動的彷彿要去尋寶一樣的前往目的地。一到達海灘，眼前一片碧海藍天，海風徐徐吹拂，腳底下柔軟的沙子，令人心曠神怡，遠處漁船點點，正當我陶醉在這迷人的美景之中，咦！哪是漁船？仔細定神一看，原來是許多千奇百怪的垃圾及漂流物，有如正義魂上身的我，就像「超級垃圾大戰」書中的英雄般，邁出堅定不移的步伐，誓必殲滅這些礙眼的傢伙。

首先，主持人先告訴我們注意事項，然後工作人員們給我們制服，並且分好組別，而我們是負責「處理」寶特瓶的「寶特瓶特攻隊」，我興奮的跳了起來，緊張刺激的尋寶遊戲終於開始了。裝備齊全的隊友們個個精神抖擻、躍躍欲試，眼明手快的我先找到了一個寶特瓶，先發制「圾」，給大家不少的信心。隊友們也陸陸續續傳出捷報，不料敵人將我們重重包圍，我們聲東擊西、左攻右擊，再來個個擊破，就在此時，天空慢慢變得烏雲密佈，甚至飄起了毛毛細雨，我們仍不畏懼，所謂風雨生信心。隨著時間慢慢的過去，雨也下越來越大，但始終澆不熄我們的熱情，終於「特攻隊」大獲全勝。歡呼聲中，臉上分不清是雨水？汗水？還是淚水？這場及時雨讓炎熱的海灘暑氣全消，更淨化了我的心靈。

這趟「淨灘」活動不只有趣而且非常有意義，這些志工不論代價，為了讓臺灣的海灘更乾淨，為環保盡一份心力，真是令我感動。今天我深深的學到了寶貴的一堂課——友善海洋；還有就是「如果我們沒有能力可以幫助別人，那就做好自己的本分；但如果你有能力可以幫助別人，那就努力盡全力的幫助他人。」想不想跟我一樣從生活中找到樂趣？只要你用五感去仔細觀察，再運用一點點巧思，生活處處是有趣的事，等著我們去體驗。